

## 全力以赴拼经济搞建设 坚定不移推动高质量发展

# 台上有合作 台下有好物 “绵阳造”重庆行活动在北碚举行

□胡宇 本报记者 杨明 实习记者 吕婕

川渝一家亲，共饮一江水。近日，“渝见绵阳·共享平武”——“绵阳造”重庆行活动在重庆市北碚嘉陵风情步行街举行。

近年来，在成渝地区双城经济圈建设深入实施的背景下，四川绵阳市与重庆北碚区站在“川渝合作、绵碚先行”的战略高度，于2020年4月缔结为友好城市。两地紧密协作，在产业发展、协同创新、公共服务等方面开展了一系列务实合作，取得了明显成效，有力助推了两地经济社会高质量发展，逐渐成为紧密相连、密不可分的发展共同体。

绵阳市与北碚区始终保持相向而行。4月11日至12日，北碚区考察团到绵阳考察，月底“绵阳出川”的东风就吹到了北碚区。两地携手联合举办此次推介活动，既然是将绵阳优质的农特产品和丰富的旅游资源向重庆社会各界

推荐展示的难得机遇，也是推动两地交流合作向更大范围、更宽领域、更高层次迈进的有力举措。

活动现场，绵碚两地再次签下多项合作协议，涉及产业合作、产销合作以及区域协作等多个方面，内容包括自然教育、文旅、民宿、餐饮及中药材产业等21个项目，签约金额达6.64亿元。与此同时，平武县与蔡家岗街道实现“牵手”，双方将在人才引育、项目合作等方面展开对口协作……这既是对双方持续深化区域协同发展、产业协作发展、公共服务等方面合作的积极探索，也是对深度参与成渝地区双城经济圈建设作出的生动实践。

台上有合作，台下有好物。据悉，此次重庆行活动采用“1+2”模式，除了在重庆市北碚区设置主会场外，同时还在沙坪坝区磁器口游客广场以及江北区五里店曼哈顿广场设置两个分会场。50余家绵

阳企业，携数百种绵阳好物，按特色农副展品区、旅游资源展区（民宿、研学、自然教育）、特色文化展区（非遗、民族、文创）等三类陈展，让山城儿女遍览绵阳各县区农特产品、大熊猫产销联盟成员单位产品、非遗文创产品、老字号产品、地标产品以及有机绿色食品等。

在活动布展区，更是人头攒动，气氛热烈，重庆市民沿着环形展区一路打卡：嗦绵阳米粉、吃江油肥肠、品北川茶叶……绵阳好物琳琅满目，也让大家真切感受到了“绵阳品牌，中国品质”的魅力，热情参与的重庆市民，也为“让世界爱上绵阳造”这句话作出了最好的注脚。

作为“天下大熊猫第一县”的平武也为整个“绵阳造”重庆行带来了更多精彩。上百种平武农特产品，与雾都共享来自“天下大熊猫第一县”的生态之味；白马歌舞，

清漪羌绣，与山城共享来自千年龙州的人文之韵；335只野生大熊猫，1900多种野生动植物，与江城共享来自涪江之畔的自然之美……

不仅如此，平武还将人才招引政策带到了现场，详细介绍平武区位、人才政策、薪资待遇等相关问题，以灵活而独特的方式将招才引智活动有序推进，吸引广大人才到“熊猫家园”就业创业。

据了解，自去年绵阳启动“三推”（城市形象推广、产业项目推介、特色产品推销）活动以来，“绵阳出川”持续开展，绵阳与各方积极开展全方位、多领域、深层次交流合作，为“绵阳造”提供了更加广阔的市场空间和合作机会。此次重庆行活动更是借“三推”之风，以“熊猫走天下·生态进万家”系列活动为特色，在山城重庆掀起了一阵“绵阳旋风”。

## 四川广安： 塑造消费场景

□沈文杰 本报记者 沈仁平

近日，由广安一品天下城市发展有限公司投资建设的“一品天下·广安里”项目正稳步推进。

“一品天下·广安里”项目位于广安市广安区浓洄街道文庙橡皮沟片区临广门路一侧，整体上融合山水景观，配套精品亮化工程，重点引进中高端品牌首店，打造集旅游消费、特色餐饮、高端酒店、娱乐休闲于一体的特色商业街。

据悉，该项目计划总投资约5亿元，占地36.53亩，主要建设星

## 释放经济活力

星级酒店1栋（含宴会厅），多层商业7栋及配套的地下室车库、设备用房等。该项目于2022年12月正式开工建设，计划2023年底实现商业街部分主体完工，2024年8月前开街投运。现已与希尔顿、大蓉和、川西坝子、豪客来等品牌达成合作意向，投运后可实现年营业收入1亿元以上，年纳税约1000万元，解决就业约1000人。

近年来，广安市广安区大力实施服务业提档升级战略，充分利用

商务部定点帮扶优势，优化提升营商环境，持续释放消费活力，助力新兴产业快速发展。2022年，全区服务业增加值实现157.2亿元，增长2.5%，社会消费品零售总额实现129.5亿元，高于全市3.2个百分点，完成外贸出口7541万元，同比增长64.1%。全区商贸服务业蓬勃发展，已成为区域经济发展的核心支柱产业。

据了解，下一步，广安区将深度激发消费活力，用好用足省市区关

## 数字营销： 小型企业的机遇与挑战

近年来，我国数字经济发展迅速，数字营销为小型企业提供了一个面向广大群体推销其服务和产品的独特机会。数字市场极大地影响了商业世界，在线业务成为了小型企业立足商界的必需品。但创建可靠的互联网营销策略成本高昂，对于小型企业来说，接受数字营销确实是一项不小的挑战。

中国数字营销行业的领军人物马骏告诉我们：“当任何企业决定进军数字市场时，建立好的网站是必要的起点。幸运的是，数字营销的成功让小型企业拥有多种选择，他们能够以可承受的价格开发和维护网站。小型企业可以创建一个时尚且有吸引力的网站，既实现了现代化又能吸引更多客户。数字营销使其网站更具吸引力，并提供良好的用户体验。”

要在数字营销做出成效，要达到数字营销最佳的效果，网站的内容是至关重要的。作为精准营销行业的创新者，马骏结合大数据技术，设计出一种消费者推荐系统，使网站内容具有相关性，并能够吸引正确的受众群体访问网站。小型

企业可以通过他的系统为社交媒体平台创建可共享的内容，并为要共享的内容制定一致的发布策略。网站所发布的内容对客户来说是有价值的，小型企业需要进行推广来吸引更多的客户。

对于小型企业来说，从潜在客户那里推动销售和达成交易是具有挑战性的。推动销售的最佳方式是以最好的方式承诺并帮助企业的每一位客户。为此，马骏开发了一个营销解决方案。他的方案能以较低的成本为小型企业提供潜在客户预约、扩大利润并增长业务。他的方案还可以获取对消费者行为、品牌感知和创新机会的前沿见解，并做出数据驱动的决策，优化营销支出。通过方案中的数字服务，与客户建立更深入的关系，提高营销活动的有效性。

在当今的数字世界中，采用数字营销战略变得极为必要。与电视、广播等其他传统平台相比，数字营销能够使小企业以更低的营销成本来接触更广泛的受众群体，让小型企业实现蓬勃发展。

赵梓涵

## 卡萨帝空调精工品质服务温馨

“随着天气逐渐变热，我趁空闲时间去订购了一台海尔卡萨帝空调，他们很快就安排人员上门安装，细致的服务也让我感动。”成都市民张女士表示。

据张女士介绍，在购买空调后，安装师傅及时打电话预约安装时间。安装的时候师傅还细致地铺上红毯，戴上鞋套才进门，安装采用了海尔环保性强的无尘安装，一举一动都体现出了他们优质的服务。在安装完成后，师傅还耐心细

致地讲解使用和保养常识，并细心地把安装现场打扫干净才离开。

感到十分满意的张女士还将海尔服务全过程发到朋友圈，立即收到了许多的点赞，同时也有朋友晒出了自己购买卡萨帝后享受服务时拍下的照片。

据了解，海尔管家级的红毯服务是最贴心的服务，也是最精致的服务。工作人员也表示，卡萨帝的宗旨就是领跑服务，把服务做到精致，给用户高端的品质享受。

钟和

